

牢记党的宗旨 感受党的光荣

张麟“七一”与基层党员同过组织生活

翟保金到铜绿山矿参加“七一”表彰会,并慰问困难党员



邱杰 摄

本报讯(记者 王克礼 通讯员 秦霄)7月1日,集团公司党委书记、董事长张麟在冶炼厂,与基层党员同过组织生活,以此纪念中国共产党成立91周年,集团公司党委副书记、总经理翟保金也一同参加。

初夏的冶炼厂,天高云淡,和风习习,巍然矗立的澳炉在蓝天下散发着光芒,厂区大道上巨幅跨街电子显示屏上,“庆祝中国共产党成立91周年”的一行大字显得格外喜庆。上午10时30分,张麟、翟保金等公司领导在冶炼厂党委书记王阔、厂长张功金的陪同下,来到冶炼厂电一车间。

电一车间电解槽面上,厂房行车上悬挂的党旗,十分醒目和庄严,

冶炼厂近百名基层党员、干部群众早已聚集在一起,张麟、翟保金等一步步入活动现场,电解槽面上顿时响起了热烈的掌声,经久不息。

“大家节日好,你们辛苦了!”张麟高兴地说着,并与他们一一握手。随后,张麟、翟保金为冶炼厂困难党员洪泳勇、夏述送上慰问金和慰问物资,为冶炼厂部分基层党员送上慰问金和书籍,为冶炼厂党员先锋台授牌。

紧接着,张麟与他们重温入党誓词——

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务,执行党的决定,严守党的纪律,

保守党的秘密,对党忠诚,积极工作,为共产主义奋斗终身,随时准备为党和人民牺牲一切,永不叛党。”

张麟说,今天是一个非常特别的日子,中国共产党建党91周年的纪念日,我们来到这里与大家共过组织生活,感到非常有意义。创先争优活动自2010年7月份开展以来,效果良好,为公司的改革、发展发挥了重要的推动作用。我们的创先争优活动要深入,基层党组织、基层党员生活等活动要深入推进,围绕公司基层党组织建设年的活动部署和公司今年开展的达标活动,按照五个基本、七个体系的要求,充分发挥先锋模范作用,精诚团结、振奋

精神,按照李鸿忠书记在省十次党代会上的讲话精神,稳神竞进、激情奋进,把大冶有色的千亿元产业计划圆满实现。

张麟、翟保金还高兴地与基层党员、干部合影留念。

离开电一车间,张麟立即赶赴硫酸车间参加在这里举行的冶炼厂基层党组织共建活动座谈会。冶炼厂硫酸车间、熔炼车间、转炉车间党组织负责人分别发言。

张麟说,基层党组织共建活动要形成规范化和制度化,在共建过程中,各个涉及的相关工艺、流程等都要充分体现市场观念和市场意识,要把一些行之有效的好做法和

成功经验整理出来,成为公司基层党组织共建活动的理论成果,全面推进公司党建工作。

张麟还就其它方面的工作与基层党员、干部群众促膝谈心。

6月29日,集团公司党委副书记、总经理翟保金来到铜绿山矿坑采车间充填工段综合维修班,亲切看望和慰问困难党员徐宏勋。翟保金鼓励他坚定信心,战胜病魔,早日恢复健康。徐宏勋因患喉癌,无法用言语表达,只是紧紧拉着翟保金的手,眼里含着泪花,不停地点着头。

在翟保金一行离开后,徐宏勋立即用笔在纸上写下了一段话:“作为一名共产党员,今天的心情非常激动,

在党的生日来临之际,党组织来看望身患重症的我,使我感到十分温暖。虽然我失去了语言表达能力,但我会更加努力地工作,来回报党组织的厚爱。”

“七一”期间,公司其他领导也纷纷走进基层,看望和慰问基层党员,勉励他们牢记使命、勤奋工作,为公司跨越式发展建功立业。

据悉,公司党委还拨出专门资金,为基层困难党员送去了慰问金。



公司举行退休职工排舞展示赛

本报讯(记者 张笠 孙翔 实习生 梅菱 黄金先)6月26日,公司退休职工2012年迎“七一”全民健身排舞展示赛在公司体育馆举行,集团公司工会主席吴礼杰观看了比赛,铜绿山矿、冶炼厂等8个单位获得优秀奖。

比赛前,公司工会相关负责人致辞,21支参赛队伍分别为观众带来了精彩的表演,展现出退休职工良好的精神面貌,丰富了退休职工的业余生活。最后,铜绿山矿的《卓玛》、冶炼厂的《摇摆时钟》等8个节目获得优秀奖。排舞以简单易学、健康阳光、互动性强、愉悦身心、促进和谐、老少皆宜等特点深受中老年朋友喜爱。

中央加快经济发展方式监督检查组来公司调研

本报讯(记者 孙翔 张笠 实习生 梅菱 黄金先)6月27日,由国家住房和城乡建设部城市建设司副司长刘贺明一行组成的中央加快经济发展方式监督检查组来公司调研,有限公司总工程师刘传转及

有关部门负责人接待了他们一行。刘贺明一行首先来到了冶炼厂硫酸车间主控室、公司展示厅进行现场调研和参观。通过实地查看和听取汇报等方式了解了公司在节能减排项目和节约用地项目等方面的

有关信息,并详细了解了公司的工艺生产流程及生产经营状况。在随后的座谈会上,刘贺明对公司做出的成绩表示肯定,对公司“以市场为导向,以效益为中心”的经营理念表示了高度赞扬。刘贺明

说,公司目前要凭借着国家的有利政策逆势而上,顺势而为,加快转变经济发展方式,体现社会责任,在抓经济效益的同时还要体现社会效益,力争早日实现公司千亿元产业愿景。

设研公司全面推进“SOP”编写工作

本报讯(通讯员 占彩霞)6月25日至6月29日,设研公司开展对SOP工作为期一周的“再梳理”工作。该公司高度重视SOP工作,采取多项有效措施推进SOP的编写,截至目前,通过“再梳理”,自查

SOP的完备率达到90%,完成SOP340多项。

设研公司从重塑管理体系的高度出发,采取“自上而下”的方法着力构建SOP体系。为了提高管理层对SOP的认识,该公司提出“两

本书”计划,将SOP的编写提高到企业发展的高度。“两本书”一为红皮书,是公司的策略,即作战指导纲领;另一本书为蓝皮书,即SOP,标准作业程序,而且这个标准作业程序一定是要做到细化和量

化。该公司结合“三证合一”工作,把SOP的编写工作与贯标工作紧密结合,通过SOP贯彻ISO精神核心的具体体现,实现生产管理规范化、生产流程条理化、标准化、形象化、简单化,成效良好。

铜绿山矿一QC成果获“国优”

本报讯(通讯员 陈洁)6月28日,铜绿山矿“露采车间综合工段QC小组《吸水管维修吊装工具》”成果,被中国质量协会评为优秀成果奖,同时获湖北省冶金行业QC成果发布特等奖。

该矿露采车间88米水仓担负着矿山南坑的废水排放任务,水仓中的浮船水泵的吸水管每年故障率较高,该车间综合工段积极开展攻关,大胆创新,成功研制了吸水管维修吊装工具,解决了水泵吸水管在维修过程中无吊装工具使用的问题,并且使维修人员从5人减少为2人,维修时间由原来的150分钟缩短到83分钟,提高了工作效率,降低了劳动强度。